Введенский Василий Иванович 

(1904 г.р.)

Родился в г. Землянск Воронежской области.
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Был мобилизован в  армию 15 августа 1942 г. и в октябре направлен в 85 запасной стрелковый  полк, где проходил обучение в течение полутора месяцев в пулемётной роте, откуда попал в 104 особый стрелковый батальон пулемётчиком, а затем командиром пулемётного расчёта. 

При форсировании реки в Венгрии, в 1944г., был ранен, получил касательное осколочное ранение кисти левой руки, после чего был откомандирован писарем в учебную роту младшего командного состава при дивизии. Впоследствии исполнял обязанности старшины роты и старшего писаря, будучи в звании старшего сержанта, до момента демобилизации старших возрастов.

В течение пребывания на фронте воевал в составе 297 стрелковой славяно-Кировоградской  дивизии под Воронежем, Харьковом, Славянском, Днепропетровском, Кировоградом, в Молдавии, Румынии, Венгрии, Чехословакии и Австрии. Воевал на Брянском, Юго-Западном, 2-м Украинском фронтах.

Награды:

Орден отечественной войны II степени     1985 г.

медаль “За боевые заслуги ”                        04.031945 г.

(ЦАМО, фонд: 33, № записи 42446742)

медаль” За взятие Будапешта ”

медаль ”За взятие Вены” 

медаль “За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг”

Введенский В.И. имеет две благодарности за участие в боях за освобождение городов Славянска (Донбасс), Кировограда и девять благодарностей за участие в боях за овладение ряда городов Венгрии и Австрии. 

Сведения из наградного листа

“Тов. Введенский, участвуя в боевых операциях по ликвидации окружённой группировки в г. Будапеште, показал себя смелым и решительным воином Красной Армии. Благодаря его организаторским способностям и отваге боеприпасы доставлялись всегда в срок к переднему краю.

 Тов. Введенский всегда заботился о нуждах и быте бойцов роты, всегда выполнял поставленную перед ним боевую задачу. Благодаря этому рота в период ожесточённых наступательных боёв полностью очищала городские кварталы от противника, нанося ему большие потери в живой силе и технике.

Тов. Введенский достоин  правительственной награды медали “За боевые заслуги’’

март 1945 г.”

( ЦАМО, фонд: 33 № записи: 42446742)

     С 1946 года Василий Иванович Введенский работал в школе № 16 учителем математики. 

Вспоминает совместные годы работы учитель биологии Брезкунова Н.Н.:

“Все годы моей работы в школе (1948–1968 гг.) учителем математики был Василий Иванович Введенский – очень высокий, худой, с открытым лицом, на котором почти всегда была чуть смущённая улыбка, – замечательный человек и одарённый педагог. Он хорошо знал математику, и те ученики, которые хотели учиться, учились у него прекрасно и всегда успешно сдавали вступительные экзамены по математике в вузы. Василий Иванович был хорошим классным руководителем и почти весь свой досуг посвящал детям: работал вместе с ними на пришкольном участке и в летних трудовых лагерях.

Василий Иванович Введенский был настоящий душа-человек, которого заслуженно в школе любили все – и ученики, и коллеги”.

